

# SZOLGÁLTATÁSCSOMAG IGÉNYLÉS ÉS SZERZŐDÉS

## ONLINE SZOLGÁLTATÁSCSOMAG-IGÉNYLÉS ESETÉN

Ügyfél azonosító (CIF ID): \_\_\_\_\_

amely létrejött egyrészről

Családi és utónév: \_\_\_\_\_

Születési családi és utónév: \_\_\_\_\_

Születési hely, idő: \_\_\_\_\_

Anyja születési családi és utóneve: \_\_\_\_\_

(továbbiakban: **Ügyfél**),

másrészről a MKB Bank Zrt. (1056 Budapest, Váci u. 38.; cégjegyzés helye és száma: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-040952; KSH száma: 10011922-6419-114-1) (továbbiakban: **Bank**) között, az alulírott helyen és napon, a következő feltételekkel:

1. Igényelem a(z) \_\_\_\_\_ szolgáltatáscsomagot (a továbbiakban: Szolgáltatáscsomag) – annak minden szolgáltatásával együtt – az alábbi 2-14. pontban meghatározott feltételekkel.
2. A Szolgáltatáscsomag részét képező szolgáltatásokat a számomra a Bank által nyitott és vezetett valamennyi bankszámlára igénybe vehetem, ide értve a jelen Szerződés megkötését követően megnyíló bankszámlákat is.
3. Tudomásul veszem a Bank azon tájékoztatását, hogy a Szolgáltatáscsomagban díjmentesen biztosított bankkártya igénybevételéhez külön megállapodást kell kötnöm.

*MKB Jövőd számlacsomag esetén:* Tudomásul veszem, hogy a középfokú szakképzésben való részvétel (aktív tanulói jogviszony) a Szolgáltatáscsomag igénybevételének a feltétele. Tudomásul veszem továbbá, hogy a feltétel fennállását a Bank az Ügyfél természetes személyazonosító adatai alapján a

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalnál az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályok betartása mellett jogosult ellenőrizni.

4. Tudomásul veszem, hogy a Szolgáltatáscsomag keretében igénybe vehető szolgáltatások felsorolását, azok tartalmát, igénybe vételük feltételeit és módját - ide értve a fizetendő díjakat is - a Szolgáltatáscsomagra vonatkozó Kondíciós Lista tartalmazza, amelynek időkorlátozás nélküli, Bank általi módosítását a jelen szerződés aláírásával kifejezetten elfogadom.
5. A jelen szerződés aláírásával a Bank kijelenti, hogy a Szolgáltatáscsomag igénylését elfogadja és az igénylés alapján vállalja a Szolgáltatáscsomag részét képező bankkártya, NetBANKár, TeleBANKár és MobilBANKár szolgáltatások nyújtását az Ügyfél által megkötött, ezen szolgáltatások igénybevételére vonatkozó szerződések, a magánszemélyek részére szóló Általános és speciális rendelkezések kondíciós lista és az igényelt szolgáltatáscsomagra vonatkozó kondíciós lista, valamint a bankszámlák vezetéséről, a betétgyűjtésről és a kapcsolódó szolgáltatásokról szóló Üzletszabályzata szerint.
6. Kijelentem, hogy a 4. pontban hivatkozott Kondíciós Listát és az 5. pontban hivatkozott üzletszabályzatokat – különös tekintettel a bankszámlák vezetéséről, a betétgyűjtésről és a kapcsolódó szolgáltatásokról szóló Üzletszabályzat rendelkezéseire – megismertem, az abban foglaltakat magamra nézve kötelezőnek elfogadom.
7. Jóváhagyólag tudomásul veszem, hogy a jelen Igénylés és Szerződés fennállása alatt hatályos, az 5. pontban megjelölt üzletszabályzatok rendelkezései minden külön jogcselekmény nélkül kötelezőek a szerződő felekre.
8. Jóváhagyólag tudomásul veszem, hogy ha a jelen Igénylés és Szerződés bármely kikötése érvénytelennek bizonyulna, az a szerződés egyéb rendelkezéseinek érvényességét nem érinti.
9. A jelen Szerződés a távértékesítés keretében kötött pénzügyi ágazati szolgáltatási szerződésekről szóló 2005. évi XXV. törvény hatálya alá tartozik. Az Ügyfél jogosult a jelen Szerződés megkötésének napjától számított 14 (tizennégy) napon belül indokolás nélkül elállni a jelen Szerződéstől. Az elállási szándékát a 1056 Budapest, Váci u. 38. levelezési címre, vagy a [tebankar@mkb.hu](mailto:tebankar@mkb.hu) elektronikus levelezési címre küldött levélben írásban vagy a 06 (80) 333-660 telefonszámon jelentheti be. Az elállási jog gyakorlása esetén

a Bank kizárólag a jelen Szerződésnek megfelelően ténylegesen teljesített szolgáltatás arányos ellenértékét jogosult követelni.

Az Ügyfél hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a jelen szerződés teljesítését az elállásra nyitva álló 14 napos határidő alatt megkezdje.

10. A jelen Szerződésből eredő pénzügyi fogyasztói jogvita rendezése érdekében a bankszámlák vezetéséről, a betétgyűjtésről és a kapcsolódó szolgáltatásokról szóló Üzletszabályzatban részletezett panaszkezelési lehetőségeken kívül az Európai Parlament és a Tanács 524/2013/EU rendelete alapján az Európai Bizottság létrehozott egy online vitarendezési platformot az Európai Unióban tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy fogyasztók és az Európai Unióban letelepedett szolgáltatók közötti, kizárólag online szolgáltatási szerződésekből eredő kötelezettségekkel kapcsolatban felmerülő jogviták bírósági eljárásán kívüli rendezésére.

Ennek alapján, ha az Ügyfélnek a Bankkal online úton létrejött online szolgáltatási szerződésével kapcsolatban pénzügyi fogyasztói jogvitája merülne fel, bárholnan elérheti az európai online vitarendezési platform honlapját - <http://ec.europa.eu/odr> -, ahol a jogvita bírósági eljárásán kívüli rendezését kezdeményezheti. Amennyiben online vitarendezési platformon keresztül történő panaszt tenne Bankunkkal szemben, „A kereskedő e-mail címe”-nél az [mkb@mkb.hu](mailto:mkb@mkb.hu) elérhetőséget kell megadni.

11. Jelen Igénylevés és Szerződést a Felek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 279.§ (1a) bekezdésében meghatározott azonosított elektronikus úton, a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvényben meghatározott feltételekkel kötik.
12. Jelen Igénylevés és Szerződés az azt követő napon lép hatályba, amelyen a Bank az Ügyfél rendelkezésére bocsátja a Bank által minősített elektronikus aláírással ellátott példányt és hatálya határozatlan időtartamra szól.
13. Jelen Igénylevés és Szerződés az általam a Bankkal kötött Pénzügyi Szolgáltatási Szerződés elválaszthatatlan részét képezi.
14. Az Ügyfél által igényelt szolgáltatásra vonatkozó szerződés elválaszthatatlan részét képező, hatályos kondíciós listák és A bankszámlák vezetéséről a

betétgyűjtésről és a kapcsolódó szolgáltatásokról szóló Üzletszabályzat, valamint azok mindenkori módosításai a \_\_\_\_\_ linken érhetőek el.

Kelt \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_

*Kiskorú ügyfél esetén:*

## TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ NYILATKOZATA

Családi és utónév: \_\_\_\_\_

Születési családi és utónév: \_\_\_\_\_

Születési hely, idő: \_\_\_\_\_

Anyja születési családi és utóneve: \_\_\_\_\_

Elsődleges állampolgárság: \_\_\_\_\_

Azonosító okirat típusa: \_\_\_\_\_

Azonosító okirat száma: \_\_\_\_\_

Állandó lakcím: \_\_\_\_\_

(továbbiakban: **Törvényes képviselő**),

- a. A kiskorú személy nevében a Ptk 4:161§ (1) bekezdése alapján, mint törvényes képviselő jogosult vagyok eljárni.
- b. Törvényes képviselőként hozzájárulok ahhoz, hogy a Kiskorú Ügyfél a Bankkal Szolgáltatáscsomag igénylés és szerződést megkösse.

Kelt \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_